



半挂司机连续6小时“超长待机”

有困意就喝红牛提神,被高速交警查处后称“很后悔”

多起。

当天上午11时,民警对重型半挂牵引车鲁P**7**检查时,看到驾驶员明显疲惫,随即让驾驶员打印行车记录仪数据,打印出行车数据后驾驶员递给民警,发现该驾驶员有疲劳驾驶记录,民警当场对驾驶员批评教育并依据相关法律给予驾驶员相应处罚。事后民警了解到,驾驶员出发地是威海,为准时到达聊城,上车后持续驾驶将近6小时没有休息,有困

意就喝红牛提神,好不容易坚持到聊城,感觉到老家了刚刚松口气,没想到会被查处。驾驶员深感后悔,表示以后会遵规驾驶机动车。

聊城高速交警提醒,疲劳后继续驾驶车辆,会使判断能力下降,甚至出现精神恍惚或瞬间记忆消失,出现动作迟误或过早,操作停顿或修正时间不当等不安全因素,极易发生道路交通事故。广大驾驶员一定珍爱生命,安全驾驶。

阳谷县博济桥街道发展扶贫产业 增加就业岗位

脱贫攻坚战的重要抓手,持续引进优质企业、做强就业扶贫车间、设置社会公益岗位,发挥地方特色产业、农民专业合作社等资源优势,让“无法离乡、无业可扶、无力脱贫”的贫困户劳动力实现“家门口”就业。该街道先后发展起百果益寿家庭农

场、金祥种植专业合作社等特色农业产业基地,优先流转贫困户土地,吸纳有条件的贫困户就业;引导山东博达汽车坐垫制品有限公司等骨干企业把订单加工业务下放到贫困村,在农村设立坐垫外协加工点,并签订产品回收协议。

阳谷县高庙王镇:增强贫困户抵抗风险能力

脱贫攻坚享受政策的贫困户购买了“扶贫特惠保”贫困家庭综合保险,有效增强贫困户抵抗风险能力。同时,该镇还设立一定数量的环卫保洁等社会公益性扶贫公益岗位,定向用于支持建

档立卡贫困人口实现就业增收和帮扶老弱病残等特殊困难群体实现解困,达到“扶贫”与“服贫”和“脱贫”与“解困”的有效统一。

(郝磊)

纪管理条例,及时通报促进整改。在走访调查完全镇的精准扶贫工作进展后,及时召集全体帮扶责任人及各村干部会议,指出调查过程中发现的问题并提出相应的

打赢脱贫攻坚战

整改意见,要求帮扶责任人及各村及时整改。对整改不力的帮扶责任人及村干部进行通报批评,并取消年底评优评先资格。

(杨波)

行党支部书记、行长郭志强表示,将为焦梁村提供更好地金融服务、更多的优惠政策、更强的资金保障,为该村小微企业、个体工商户及创业青年提供预约服务、上门

服务,切实将普惠金融送到村民家门口。此外,共建双方党员先锋志愿服务队还为该村贫困户进行了走访慰问,为其送去了牛奶、八宝粥等慰问品。

精准扶贫帮扶协议书上签字、按手印,一边说着感激的话。紧接着来自杜郎口镇辖区的另外9位贫困户在茌平农行高主任指导下依次完成了相关手续的办理。

近日,茌平信发集团联合

茌平农行开展了“银企联手献爱心”活动。活动中,茌平信发集团通过金融扶贫的方式对贫困户每人资助3600元,以解决贫困户中的“特困户”在生产及生活中遇到的“燃眉之急”。

作自己的亲人,为西李村贫困户解决力所及的事情。该村贫困户史延忠脑血栓后遗症,他的妻子袁秀珍双目失明,郝书记三天两头往史延忠家跑,不

厌其烦地讲政策,列举脱贫典型,鼓起了他们脱贫致富的信心和动力。在袁秀珍挂满笑容的脸上,看到她心里充满了脱贫致富奔小康的绿色希望。

鼓励贫困人员树立增收致富的信心,因户因人施策,利用实施个性化扶贫。

(许银环 周新民)

茌平区杜郎口镇:充满脱贫致富奔小康的绿色希望

该镇党员干部深入到贫困群众家中,摸清贫困户家庭的基本情况,与贫困户面对面交流,了解贫困户的所需所求,找准帮扶的着力点和突破口,

分析贫困原因,查找贫困短板,实施个性化扶贫。

鼓励贫困人员树立增收致富的信心,因户因人施策,利用

实施个性化扶贫。

好各级出台的好政策提升贫困户致富能力,科学制定帮扶措施,注重扶贫实效。同时推

进修路、改水、改厕、房屋修缮改造等基础设施建设,切实改善困难群众生产生活条件,帮助发展生产,增加收入,脱贫致富。

该镇党员干部积极与贫困户结成帮扶对子,每一名党员干部联系5户贫困户。他们结合贫困户的家庭情况,自身优势,自身需求,因户制宜制定帮扶计划,

落实帮扶措施,想办法、出主意,力所能及帮助贫困户脱贫致富。

在脱贫攻坚中,东阿县姚寨镇党员干部积极与贫困户结成帮扶对子,每一名党员干部

联系5户贫困户。他们结合贫困户的家庭情况,自身优势,自身需求,因户制宜制定帮扶计划,

落实帮扶措施,想办法、出主意,力所能及帮助贫困户脱贫致富。

在脱贫攻坚中,东阿县姚寨镇党员干部积极与贫困户结成帮扶对子,每一名党员干部

联系5户贫困户。他们结合贫困户的家庭情况,自身优势,自身需求,因户制宜制定帮扶计划,